



Кадр из телесериала «Баффи — истребительница вампиров», 2001 год. Сара — в роли Баффи

МОЯ ЗВЕЗДА

шею», — откровенничал Фредди со своим другом, актером Мэттью Лиллардом. Который, кстати, проговорился журналистам о месте и дате свадьбы. Но все равно ни одному папарацци просочиться на романтическую церемонию не удалось.

СОЛНЦЕ И ЛУНА

Фредди Принц-младший и Сара Мишель Геллар встретились на съемках фильма «Я знаю, что вы сделали прошлым летом». Прочитав сценарий, Фредди не спал две ночи — такое впечатление он на него произвел. А еще он подумал: если согласится сниматься, то с ним непременно произойдет что-нибудь необыкновенное. Предчувствие сбылось. Он встретил стройную зеленоглазую блондинку. На его первое приглашение сходить поужинать в ресторан Сара ответила весьма холодно: «Не люблю актеров, они слишком непостоянные. К сожалению, у меня нет времени, чтобы познакомиться с парнем из другого бизнеса. Например, с архитектором. Фред, у тебя нет на примете такого парня?» Сара безжалостно посмотрела на актера. Она действительно старалась встречаться с молодыми людьми, не имеющими к миру кино никакого отношения. «Я хочу общаться вне работы с нормальными людьми», — с завидным постоянством заявляла актриса репортерам. С Фредди они продолжали дружить, но он принялся вовсе ухаживать за Сарой только в 2000 году, когда расстался со своей подругой Кимберли Маккаллаф (Сара в то время тоже как раз распрощалась с теннисистом Яном-Майклом Гэмбиллом). Их роман с первых же дней был похож на сказку. «Настоящий шквал экзотических цветов и подарков. Как только в моем графике появляется хотя бы парочка свободных дней, Фредди увозит меня на мои любимые Багамские острова заниматься дайвингом, — признавалась Сара подруге Британи, с которой дружила с шести лет. — Он не дает шанса ни одному парню. Так меня еще никто никогда не любил!» Сам Фредди считает, что понимать женщин его научили в семье. После гибели отца, тоже известного актера, Фредди воспитывали сразу пять женщин — мать, бабушка, keresztная, тетя и одна из кузин.

Сообщение о свадьбе Фредди и Сары в Голливуде восприняли скептически. Многим казалось, что более несовместимых личностей, чем Сара и Фредди, не сыскать во всем мире. Журналисты так и окрестили их: «Солнце и Луна на звездном небосклоне». Сара — лучшая выпускница элитного колледжа. Фредди с



Кадр из фильма «Жестокие игры». С Райаном Филлиппом, Риз Уизерспун и Сэлмой Блэр

трудом окончил школу в Нью-Мексико. Сара тратит деньги на пополнение своей коллекции старинных книг (недавно она купила за 25 тысяч долларов одно из первых изданий сонетов Шекспира, а самый ценный для нее экспонат — первое издание «Алисы в стране чудес») и читает классику. Фредди покупает подержанные компьютерные игры и читает лишь сценарии. Сара жертвует тысячи долларов на благотворительность. Фредди равнодушен ко всем беднякам мира. Однако 1 сентября 2002 года, несмотря на сразу два стихийных бедствия — ураган и землетрясение в 4 балла, их свадьба была в разгаре. Гости лакомились королевскими креветками и великолепным свадебным тортом. А невеста, нежно целуя жениха, выглядела очень женственно и трогательно.

НЕНАВИСТНЫЕ СПАГЕТТИ

Сара Мишель Геллар родилась 14 апреля в Нью-Йорке в семье портного Артура Геллара и Росэллен, воспитательницы детского сада. Молодая семья приобрела дом в кредит и вместе с ним — денежные проблемы, убившие в конце концов их любовь. Саре казалось, что более несчастной семьи нет во всем Нью-Йорке. «Родители вечно ссорились. Чтобы не

СТИХИЙНАЯ СВАДЬБА

Сентябрьским днем 2002 года на мексиканский курортный городок Халиско обрушились сразу два события — ураган и свадьба. Клятву супружеской верности на одном из белоснежных песчаных пляжей давали голливудские звезды — Сара Мишель Геллар и Фредди Принц-младший. И лишь когда одна из пальм угрожающе накренилась прямо над новобрачными, свадебное шествие галопом понеслось в укрытие. Невеста в мокром шифоновом платье цвета слоновой кости с длинным шлейфом и пляжных шлепках возбужденно кричала на ходу: «Фредди, моя любовь к тебе сильнее стихии!» Ей вторил жених, одетый в изрядно помятый белый льняной костюм: «Сара, мою любовь не отнять никому!» За столь пылким признанием в любви скрывалась нешуточная борьба за право на личную жизнь. Два года, что Сара и Фредди встречались, папарацци неоднократно «женили» обоих, причем на самых неожиданных кандидатах. А по мере того как Фредди Принц-младший становился знаменитым, сыграв в фильмах «Я знаю, что вы сделали прошлым летом» и «Летние игры», в борьбу за его любовь поочередно бросалось множество молодых актрис. «Они атакуют меня звонками, приглашениями встретиться, заваливают подарками. Их назойливость меня пугает. Терпеть не могу девушек, которые вешаются мне на

ОТКРОЙТЕ ДЛЯ СЕБЯ ЛУЧШИЕ ДОМА МОСКВЫ



НОВЫЕ КВАРТИРЫ
НОВЫЕ ЦЕНЫ



КОМПАНИЯ «ДОН-СТРОЙ»
105-47-47

Тел. МСР: 4092449, 3041338, 4041466

ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС НА СОКОЛЕ "ТРИУМФ-ПАЛАС"

МЕСТОПОЛОЖЕНИЕ

Сокол — это один из наиболее престижных районов Москвы, расположенный рядом с центром. Его характерная особенность — тихие скверы и качественная застройка кирпичными «генеральскими» домами. Песчаные переулки — это лучшее место на Соколе. Именно здесь возводится новый жилой комплекс «Триумф-Палас». Он располагается в парковой зоне. Прилегающие к комплексу территории благоустраиваются: здесь появятся большой гранитный фонтан, детские и спортивные городки, замощенные дорожки, скамейки для отдыха, новое освещение. Это создаст вокруг «Триумф-Паласа» комфортную среду по-европейски ухоженного парка.

Территория комплекса (более 6 га) благоустроена и находится под круглосуточной охраной. Внутренний двор превращен в регулярный парк с фонтаном и цветниками.

ОСОБЕННОСТИ

«Триумф-Палас» — это новая высотка. Комплекс имеет яркий, оригинальный фасад. Интерьеры здания выполняются с применением лучших отделочных материалов: натурального мрамора, гранита, венецианской штукатурки.

Инженерная «начинка» здания отвечает самым современным стандартам качества и надежности. В комплексе: оптоволоконные телекоммуникации, системы приточно-вытяжной вентиляции, спринклерная система пожаротушения, бесшумные скоростные лифты LG с эксклюзивной отделкой. Системы тепло- и энергоснабжения предусматривают стопроцентное дублирование. В подземном гараже располагаются автомойка и сервис.

Квартиры имеют свободную планировку. Широко используются зимние сады, эркеры и панорамное остекление. Окна квартир выходят в парк или на тихие скверы.

ИНФРАСТРУКТУРА

«Триумф-Палас» — это многофункциональный комплекс с широчайшими возможностями. Не выходя из здания, жильцы могут попасть в аквапарк и ресторан, боулинг и центр бытовых услуг, фитнес-центр и компьютерный игровой салон. Кроме этого, в состав инфраструктуры комплекса входят: бильярд, атлетический зал, медицинский центр, клуб, игровой зал, кафе и бар.

Жемчужиной досуговой зоны является роскошный аквапарк с плавательным и детским бассейнами, саунами и банями, солярием и гидромассажем, горками и многочисленными водными развлечениями.

«Триумф-Палас» представляет собой жилой комплекс с самым современным образом жизни. Все находится в одном здании, не нужно нигуда ехать. Это удобно, и позволяет жильцам экономить огромное количество времени.

СТОИМОСТЬ

Оригинальная архитектура, благоустроенная территория, роскошные интерьеры, большой досуговый центр, современная инженерия — суммируя эти факторы, можно констатировать, что «квадратные метры» «Триумф-Паласа» имеют весьма весомое внутреннее насыщение. Где еще Вы получите за свои деньги такие широкие возможности, соответствующие высокому уровню жизни?

Кроме этого, в стоимость квартир входят тройные стеклопакеты, импортные двери сейфовой типа, отделанные деревом ценных пород, импортные биметаллические радиаторы и цифровой телефонный номер.

Приобретая квартиру в «Триумф-Паласе», Вы становитесь не только владельцем недвижимости в одном из лучших домов Москвы, но и совершаете покупку, которая по экономическим показателям в полтора раза выгоднее.

140